2024/05

Roller

Linear Rail System
A=5=UZ70L=IWVYATL

e SBO

http://www.sbclinear.co.jp



SBC Roller Linear Rail System

> Bmtshk

IR

SBRYU—-XREA—-F—Z&HEERICLIEVZT L =IO RTLTYS, R—ILUZT7 L= AT LICHEART, GEEE
EHEOEMEBNLS . SAEQEAREFICEVLVTOHREZEEN D BZVEBRAMERA T,
TEb. —REFEHFBLERINE T

> 5

Q@ 4 FHAEERHEE
SBCOO—Z—UZT7L—=I>AFTALIR7IOVID4AEICH L TEEBRBENESNDIELSICO—F—DHREXZ 45°
EMAEICKSL. SPTIFEE - WSO TILEE - EHRICEERTENESNIBERERR T,

@B SHLIERENE
O—S—OEEBEHEICEIEF1—T2RABL. BICFa—TJrO—5—0DUA—>2F vy 22— RICHA TR LICK
hO—>—hEaEgIcHAD T2 BORENESH & AF 1 —HMZ 5N, BESHDESHESNET,

A—>—0ER. RE. EBEZzRBEBEICHRTTZICICEDO-5—DEHELRICEDI—DOFEZRSE. BFE
RUREGHMEONE T,
OEN/IHExvv T

AT vy 7ORFHIHBER DV GCHEOZEHMICERERNS L SBFIORN EZMILL TRITSZ ZEICKDEISERS
FREIDMItE. BICT ) —XDERZMLELE Y,

OZEA T3>
BRABERRRICHSTES LS. BEME. DA > a>zABRLTEDET,

> RS

BEIGED FTE. BTH, BWOTEAFRZ. 1HICERETOY 7 OERRC—THICKHERDZESDRVEEE

TRETNET,

BEHOTEZ | LI RTOFRMABTO. AERHLSCEHETOTEH CBEETALDE
1BW2 D1EE | L—IILRSOHRRABETO. BELNSDEAFTOTEH CBEETEEDE
SECHDEEZE | 1AL —JLICFEATS 70V 70T HORAKBEL &/IMEDZE
EW2 OEEZE © 1ARL—ILICERYT 270y Y DIEW 2 DRAEL &/IMEDZE

T
[A]
B mm
—— T|EAT TR A T IR B AT
iR - H P sP
B CHTERE +0.03 +0.3 +0.02 +0.01
BW 2 TASF R E +0.03 +0.3 +0.02 +0.007
ESHART7IEEE ggﬁ ggfgig 0.007 0.005
BWART7IHEEE 0.025 0.025 0.007 0.005
AEICR§ B CEDED MITE AC
BEICK T 2DEIDAE D MITE AD
EDFTE (um)
b=l AH. AW?2
DLk LR H#& P #& S P&
0 200 6.5 45 2.5
200 300 8 5 3
300 400 8.5 5.5 3
400 500 9.5 6 3.5
500 700 11 7 4
700 1200 16 9 5
1200 1500 18 11 6
1500 2000 21 13 7
2000 2500 23 14 8
2500 3100 26 17 9
3100 4000 27 18 10




SBB Roller Linear Rail System
» FIE » BT HEFERE

O EE OTHEFaRE
YT L= RFLICHEE NS B L EBHKICEEEAE L E T, N
SEE)E L EEADBMIBIC 5 5 CORBISH L BB FEES XS C L THN 5 D BHE NEEAHEETN L [ a] T
HETNEEIMZ. HEEEDZEHTEET, I FITERE
| FHE K2 FE K3
O FEDEKE O=2=0 ® ® SBR30 0.01 0.006
FEEOAT L. EDRBE. MEEMRECHIEICREEZS X EFITOTHER - EEORECHEDERALEZERE SBR35 0.012 0.008
LTERELTCRE L, BLAIEZRDZ LS TH, @AY FERREHE CERFISBAGLALEL, V=7 SBRA45 0.014 0.009
L= RATLDEREBETIEIREREAD £, T ro SBR55 0.017 0.011
| \
FEELS FEE
K2 BFHE 0.08C
© =N @28 F FLALEFESEE()
% ClAEABEATTE %L FLNIVstaeR
— —I— b
=
>ETERDBEDS I ERDIA
—4
AH1T = X+*b-*10
R1 4 AHT 28 EFEELALRSE
X : EFEEUNIVERERE
‘f{ b : JOvIRIIEEE
(2]
@ © @ AL mm
FIE K2 &8 E K3ES5E
X5 1.7x10* 1.2x10*
wn
QAR ANIVEFRRE
R [Q\}
T
BIf © mm o | 5 o j o AH2 = Y- I
RI% S HIZR1 HIZRD | — ‘
SBR30 5 0.8 0.8 *O ! Q O ‘ Oi A H2 :EAELAN)LESE
SBR35 6 0.8 0.8 Y  FTFEEUAIVEEFRM
SBR45 8 0.8 0.8 I : JOvoRIEEs
SBR55 10 1.2 1
B D mm
BE SBR-FL/SL SBR-FLL/SLL
YRER 45%X105 3.5X10°5




SBC Roller Linear Rail System

»BHEE OEY—ILTOVILE

DZT7 L= RTLICEMNEAT 5 LHEMEBETORREICED FTDT, EYREAMLLOBERENUETT,
SBRYU—XIFIVRI—I)L, EE>—IEIHBERICHED T, ZERLD I SICHEMRI KD 5NBIHEIEE Y—JLE TOvLE(L)
BAT 3 VERELD TBIRLTE L, o

#eCS IVRY—I+ERY—L TRAELLER © ©

DD IVRZ—)LX2 2EI VR —ILICK BEBhEEHEE

YAV EBXUL—N 10 <9 ANy ZFEORT WEYPPEIVEYRE

KK IVRI—ILX2+2BRY L—/N | 3BMEIC & 3 BBAEEHRE

ww TAN—2—)L EREVMFOEMHZ VWRIEET B mm

WS TANR—2—IL+8BRIL—/N | KELWEYH S VWRER IS FTo g e e, = - - — —

RC L—l®vy L—LERICEY DB E S C 2 <RiflsR* v v 7
SBR30O 110 115.6 116 1216 1216 124
SBR3OL 130.2 135.8 136.2 141.8 141.8 144.2
SBR35 1232 129.2 129.6 135.6 135.2 137.6
SBR35L 146.2 152.2 152.6 158.6 158.2 160.6
SBR45 152.1 158.1 158.5 164.5 167.1 169.5

@ = (1% O K Kz SBR45L 184.6 190.6 191 197 199.6 202

SBR55 179 186 185.8 192.8 195.4 197.8
SBR55L 221 228 227.8 234.8 237.4 239.8

ORCL—IFrvT
L—ILEAEHLSDODEYP I —F> FDOFRAZHSTZH. L—ILOBAZEITAHDOREER £ vv IHAEELT
END PLATE FOFET, TAEAXBICHF vy INHZTEREELTEL CEEGBREVW:LED

END SEAL
SCRAPER

END PLATE
END SEAL

O WW1LHk OW S {1k L= vy

END PLATE

BAfiI : mm
BE H*0.1 D%0.1
— RC30. RC35 37 15.2
Hl_ RC45 47 20.2
RC55 6 24.2




SBC Roller Linear Rail System

> EE >=wIViEEE

@;HEH|
QW)
D=7 L= RTL%ZFERTZEICIE. RFSHBERENNETY, BERHOEIFERT 2 EERELEM LRSS
DERICHBIEEHNBHD ET, SBCIEERICIEAAILERELTHEEVZLET, CIEEOBEEFIOBEAT I 26.6 " X LOP
£ L75mLAIFTE, HEXS :
:5, ol ¢ BRI SBR30-55
170—28# ot op =y TILEE E3N
—RDOEEBETIEY T TINZTZS2V220. XIFRTI=Z—F - =BE8DLET,
FHREE. XEREICEDETI I —IXDOEEETOTLIEITL, .:l? 5%
2 _
2 F1IVERE 9 M6x1.0P
- H M6 X 1.0P
EEEH. XIE2—EYHMISOVG32~68%8EHLET,. A s
S — wsiop X AR SBR30-55
O Ak e —yTNEE R1C
FHIRRRRIIFERASHICLDERD EF A, BES U —XERDHEIF3~6 v HOBBTREEZITL. 100 KmETT
BICHEETSEIO LEYT, 7ML AROBEIF 1 BEOBRETEREZITVL. 4 OkmETEOMHIRZEHOLEFT, 9 M6x1.0P
q - R M6 X 1.0P
@ HEa=E o :
D BRRE SBR30-55
Mex1.0p T —
TSGR T Oy & OZEARED100%. WIEOKICIZ50%E SEH L T, areee =y 7IVEE R2C
C YV 91 0):) U0 s
ci/7 0wy
B J0Ov U EEAE 5 R M6 X 1.0P
, 3 1 -
FL. SL 6.1 ﬁ ERRE SBR30-55
30 FLL. SLL 74 —w L BIE E3N
ARy R— -
FL. SL 7.5
35
FLL. SLL 9 g M6 X 1.0P
HOll ©
FL. SL 13.2 , ERRE SBR30-55
45
FLL. SLL 17.1 B — v FILEIE E3N
FL. SL 19 Ax7%— R1C
55
ﬁﬁi:l T o | BWRARE SBR30-55
gC | —w I BE E3N
AR R — R2C




SBB Roller Linear Rail System
> BT —4 » BUFRRERk

SBR35FL/SL SBR35FLL/SLL —_ —_ _— T
SYUTIEE - SYTPIEE
K2 (0.08C) —| % //'KZ 0.08C) — [@Q
g k € ’ K3 (0.13C) %’5
3 . k3 (0.13C) 3
ggl "‘ ﬂ -40 -30 -2 / g 10 2 40 50
g« -30 -20 -1% 10 2 30 40 50 'E'Q( 10 [ j“D‘ygo)vax“j
WSUTLEE  HEKN) HSUTILEE  EHEKN) [ JOvODIESE ]
SBR45FL/SL SBR45FLL/SLL . S :
) I I 1#L—IL EQTOYIH
ke (0pec) . r K2 (.08C)
// ) P/
E E = <3 0430) FhHEE DD : 9 TILy—)b
ﬁﬁ | K13 (0.13C) ﬁ | R )/ N i M\ gD KK:9JIo—IltEBR UL —IX
'E 50 40 3 -2/4 10 2 3 4 5 6 17:_| =16 ZZ XQ'/—/\Q—'{TJ'% Wle,r I“\:J_}I./
w o I WS : 91 RU—IAEER S L—/%
—+ /
S - » FHEECS
FSITIVEE #rE(kN) FSIUTIEE FE(kN) K2 :8®&%F K3 :&FF
G
SBR55FL/SL SBR55FLL/SLL 4 .
- N L—IVRETE
1 - T EARSEEASBARL MBS HEEBYET
E L= = / L——
3 — 3(0.13C) g = | K3 (043C)
E;'_" 50 -40 30 j0/1 10 20 30 40 50 60 ﬂ -5 4 3 /2%\7{: 1 2| 3 49 5 ;0] \lﬁrg
R B — 1T ) H: Lk P:&BEH{R SP:EBRER
: (wmEmE
ESITIVEE  HERKN) WSUTVEE  HEKN) AR : 70v2. L—LEEREWE
RR : L—ILDHREUIE
\K R :J0Ov 0 DHEREMUIE

/ -—
BHENEDS
| VHERERRS W




SBC Roller Linear Rail System
SBR-FL-FLL 3!

@ Mt, Mto
2-MxDt
> 4-MxDP
o /| 5
ﬂ} A\’ N5 ‘
9 e |
= J1 1y D AR T1
I 4 I
g B
S & ‘ H K |
o (Y19
~ A
fB——T—————— E
[
W2 W1
J0v ok
B3I
R 15 TR (YN
L1 T K T1 A
H W L E B J J1 M DP S Dt
SBR30FL 42 100 90 110 72 52 44 M10 8.8 15 8 71.4 9.5 35.5 6 18.7
SBR30OFLL 42 100 90 130.2 72 52 44 M10 8.8 15 8 91.6 9.5 35.5 6 28.8
SBR35FL 48 120 100 119.3 82 62 52 M10 12 15 10 80 8.5 41 7.9 18
SBR5FLL 48 120 100 142.3 82 62 52 M10 12 15 10 103 8.5 41 7.9 29.5
SBR45FL 60 120 120 148.3 100 80 60 M12 15 18 12 101.3 10.5 50 8 19.65
SBR45FLL 60 120 120 180.3 100 80 60 M12 15 18 12 133.8 10.5 50 8 359
SBR55FL 70 120 140 179 116 95 70 M14 18 20 13.5 120 12.5 57 9 24
SBR55FLL 70 120 140 221 116 95 70 M14 18 20 13.5 162 12.5 57 9 45

ML, MLo
L
L1
oD
‘ ‘ O I ; I I ; I
‘ Il 4 JL |
:\
h T L B —
- J
H1 T A O OB —
| ‘ S
\ \ =
ad 4-@S
G F .|
LO
B : mm
L =)Lk EARERAE S 2
7 e BNEFAE—X b HE
; - - = (KN - m]
AL RETIR BX BER | BER JOvs | L=
w1 w2 H1 F G ¢ {Kg/] [Kg/m]
d D h LO C(KN) | Co(KN) Mt Mto ML
28 31 28 40 9 15 12 20 4000 39.6 84.2 1.18 0.74 0.74 12 45
28 31 28 40 9 15 12 20 4000 49 110.6 1.15 1.26 1.26 1.6 4.5
34 33 32 40 9 15 17 19 4000 56.2 101.8 1.73 1.02 1.02 1.7 6.5
34 33 32 40 9 15 17 19 4000 68.7 1318 2.24 17 17 2.2 6.5
45 375 40 52.5 14 20 19 25 4000 95 186.8 42 2.37 2.37 33 10.7
45 375 40 525 14 20 19 25 4000 1155 | 240.2 5.4 4.02 4.02 43 10.7
53 43.5 48 60 16 24 22 30 4000 1334 | 2545 6.74 3.82 3.82 5.1 15.2
53 43.5 48 60 16 24 22 30 4000 1624 | 3272 8.67 6.63 6.63 7 15.2

OC  EXFERTE

Co : BEREBEREE
OMro: O—UYJE—XVEF Mpo:EVFYIE—XYE Myo:3—AYJE—XV b

12



SBC Roller Linear Rail System
SBR-SL-SLL &

ML, MLo
Mt, Mto
© | eMxDP L
W
& .
HJ ‘ ‘ oD
S halaa B 1 : ; - I HIH
= T (T trf tf
i ! T 2 St A | I o
=\ Jelle| e H K 'NB h = —
)
A H1 17 /.
@*li’ | ; (i
E \ \ —
o) 2d
W2| W1 G F
© | LO
B : mm
IOy Tk L—IL BAEREE e e HE
$EIT~HE %%E’\Ja‘[’rﬁﬁ mi( >k
BE T8 [T RIL RERAFN Bx | BEE | BES S
L1 T K T1 A w1 w2 H1 F G R {ngl [Kg/m]
H W L E B J M DP d D h LO C(KN) | Co(KN) Mt Mto ML
SBR30SL 45 60 110 6.5 40 40 M8 10 71.4 9.5 38.5 9 24.7 28 31 28 40 9 15 12 20 4000 39.6 84.2 1.18 0.74 0.74 1 45
SBR30SLL 45 60 130.2 6.5 40 60 M8 10 91.6 9.5 38.5 9 24.8 28 31 28 40 9 15 12 20 4000 49 1106 1.15 1.26 1.26 12 45
SBR35SL 55 70 119.3 7 50 50 M8 12 80 8.5 48 14.9 215 34 33 32 40 9 15 17 19 4000 56.2 101.8 1.73 1.02 1.02 16 6.5
SBR35SLL 55 70 1423 7 50 7 M8 12 103 8.5 48 14.9 22 34 33 32 40 9 15 17 19 4000 68.7 131.8 2.24 17 17 2 6.5
SBR45SL 70 86 1483 10 60 60 M10 18 101.3 10.5 60 18 29.65 45 375 40 52.5 14 20 19 25 4000 95 186.8 42 2.37 2.37 3.1 10.7
SBR45SLL 70 86 180.8 10 60 80 M10 18 133.8 105 60 18 35.9 45 375 40 52.5 14 20 19 25 4000 | 1155 | 2402 5.4 4.02 4.02 4.1 10.7
SBR55SL 80 100 179 13 75 75 M12 19 120 12.5 67 19 34 53 435 48 60 16 24 22 30 4000 | 1334 | 2545 6.74 3.82 3.82 47 152
SBR55SLL 80 100 221 13 75 95 M12 19 162 125 67 19 45 53 43.5 48 60 16 24 22 30 4000 | 1624 | 327.2 8.67 6.63 6.63 6.2 15.2

OC  EXMERAE  Co  BXABERGEE
OMro: O—UYJE—XVEF Mpo:EVFYIE—XYE Myo:3—AYJE—XV b

13 14




**—t,a.*i SBc http://www.sbclinear.cojp  E¥aE
= info@sbclinear.co.jp i
T581-0813

KiRFF/NEMRET1ITE32—1
TEL:072—927—9048 FAX:072-927-9049




